
 

 
 
 

PV adopté lors de la séance du 17.03.2025 

 
 
 

Note de séance de la Commission d’établissement de Isabelle de Montolieu 

5 mai 2025 à 18h15 
 
Salle de réunion no 111 bâtiment principal de l’établissement d’Isabelle-de-
Montolieu 

 
Parents : Mme Amélie Steiner, Mme Aline Bôle, Mme Kelly Dulex, Mme Pauline Bend, 
Mme Pauline Stegmann, Mme Vlora Biba 
 
Professionnel·le·s : Mme Christine Gianinazzi (enseignante), Mme Emirjeta Tashi 
(enseignante et PSPS), M. Francesco Bucciarelli (enseignant), M. Aurélien Theurillat 
(directeur) 
 
Organisations : M. Samuel Roy (parascolaire), Mme Joëlle Wagnières (GrandV), Mme 
Céline Piller Guerin (Fiches-Nord) 
 
Autorités politiques : M. Musa Kamenica (président), Günter Hanisch (politique)  
 
Excusé·e·s : Mme Yousra Dhahbi (Escale des Voisins), M. Youri Telani, chargé de 
prévention, brigade de la jeunesse, Mme Sonia Gomez (enseignante) 
 
Invité·e·s :  Sébastien Dufner (enseignant)  
 
************************************* 
 

Ordre du jour 

 

 Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour 

 Adoption du PV du 10 février 2025 

 Tour de table 

 Rôles et fonctions au sein de la CET : admissions, démissions, radiations 

 Présence des membres du Conseil d’élèves (sous réserve) 

 Paroles aux élèves 

 Retour sur différents activités et projets  

 Soirée « Vision d’avenir » : bilan de l’édition 2025 

 Projet Quarto et Assemblée des parents 2025-2026 



 Information sur l’avancement du projet de réaménagement des préaux du 
collège de Grand-Vennes  

 Sondage « préoccupations des parents » et sondage sur le climat scolaire : 
premiers éléments de restitution ? 

 Perspectives 

 Organisation de la soirée des nouvelles et nouveaux élèves de 7P 

 Divers et tour de table 

 

 

 

1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour 

 M. Kamenica ouvre à la séance à l’heure prévue. 

L’ordre du jour est adopté. 

 

2. Adoption du PV du 10 février 2025 

 Faute de frappe sur le prénom de Madame Kelly Dulex. 

 Moyennant cette modification le PV est adopté à l’unanimité. 

 

3. Tour de table 

 Un tour de table est effectué.  

 

4. Rôles et fonctions au sein de la CET : admissions, démissions, radiations 

Madame Vlora Biba se présente pour rejoindre la CET. Elle est acceptée à l’unanimité. 

Monsieur Phayouphorn Somphonisith se retire de la CET. 

 

5. Présence des membres du Conseil d’élèves (sous réserve) 

 Les élèves sont en voyages d’études. Leur prochaine venue est planifiée à la 
séance de décembre  2025. 

 

6. Retour sur différents activités et projets  

 

A. Soirée « Vision d’avenir » : bilan de l’édition 2025 

 

 Bilan global : 



 Le grand nombre d’intervenants a généré une crainte que la soirée s’étire. 
L’animation en mini interview a permis de dynamiser ces moments. 

 Proposition d’avoir une question qui permet de décrire le métier de l’intervenant. 
Certain de ceux-ci ne sont pas forcément explicites. L’idée serait à mettre plus 
de relief dans leur présentation, par une question ouverte par exemple. 

 Question est posée de savoir si cette soirée est une opportunité pour proposer 
des stages ou journées d’observation. 

 Cette année nous avions donné la possibilité aux écoles/maîtres de formation 
de présenter leur organisation. Peu d’entre eux ont saisi cette opportunité. 

 

 Le retour des élèves : 

 Peu de différenciation entre les présentations 

 Lele temps entre la fin des cours et la soirée est compliqué pour certains élèves 
(trop court pour rentrer et trop long pour attendre), 

 Certains élèves de VP ne voyaient pas le sens, car les interventions sont 
beaucoup basées sur les apprentissages. 

 

Le retour de la Team Bar : 

 Une difficulté a été rencontrée dans le fait que les présentations ont été terminé 
45 minutes plus tôt. Les jeunes de la Team Bar se sont senties agressées 
lorsqu’elles amenaient les plats dans le trajet du centre à la grande salle, 

 Le GrandV relève l’importance des remerciements et la reconnaissance des 
adultes envers le travail de la Team Bar, 

 Les jeunes ont été touchés par le fait que la grande salle a été toute rangée et 
tout le monde est rentré sans passer par le GrandV. Cela a laissé une 
impression d’être « lâché ». 

 

 Pistes pour l’édition 2026 : 

 Réfléchir à la possibilité d’avoir moins d’intervenants apprentis et plus 
d’intervenants qui représentent l’école et les entreprises. Exemple : 6 ou 7 
apprentis et 4 ou 5 représentants écoles, entreprises 

 Revoir la diversité des questions pour éviter des réponses redondantes 

 Prévoir une question qui permet d’expliquer une journée type  

 Nous gardons comme point d’attention la manière de gérer l’apéro et la quantité 
des intervenants. Diverses pistes sont évoquées et seront reprises pour l’édition 
2026. 

 

Le président remercie toutes les personnes qui ont apportés en temps et en sponsors 
divers leur contribution à la réussite de la soirée. 



 

L’utilité du projet est reconnue par la CET et la manifestation est estimée comme une 
réussite. 

 

Sous réserve de la disponibilité de la Grand-Salle, la soirée Vision d’Avenir 2026 est fixée 
au jeudi 5 mars.  

 

UPDATE : la salle n’est pas libre le jeudi 5 mars et au vu des disponibilités limitées, 
la date du mardi 17 mars est retenue 

 

 

B. Projet Quarto et Assemblée des parents 2025-2026 

 

Madame Dulex nous fait le retour de cette assemblée du 3 mars 2025. 

 La CET a la responsabilité d’organiser, sur le plan logistique, l’élection du quart 
parents. Elle s’organise pour savoir si toute la CET ou uniquement le quart parent 
est présent. 

 La municipalité se charge de faire de la « publicité » pour cette assemblée. 

 Cette assemblée se tiendra en automne 2026, pour réélire le quart parents. 

 

C. Information sur l’avancement du projet de réaménagement des préaux du collège 
de Grand-Vennes  

 

Le gros du travail va commencer mi-juin avec le début de l’aménagement concret. Il va se 
prolonger durant les vacances et se terminer les premières semaines de la rentrée. 

La première et dernière semaine des vacances d’été, le GrandV collabore avec le quartier 
sur un chantier participatif. Le projet prend forme, des infos seront transmises sur les 
canaux du GrandV (site, Instagram et flyer). 

 

D. Sondage « préoccupations des parents » et sondage sur le climat scolaire : 
premiers éléments de restitution ? 

L’équipe PSPS a donné un premier retour du sondage : 

 Un sentiment global d’être soutenu, 

 Les enseignants relèvent une augmentation du nombre de demande concernant les 
ressources internes à l’école (appui, médiation …), 

 Le retour des parents est très hétéroclite, le point qui ressort est une nécessité 
d’amélioration de la soirée parents, 



 Les élèves relèvent un sentiment d’injustice par rapport au système de sanction, 
l’école travaille sur des sanctions réparatrices. Exemple : en cas de sanction, 
l’élève ira à la médiathèque pour effectuer un service.   

 

Cette analyse n’est pas encore terminée. Le résultat nous sera présenté lorsqu’il sera prêt. 

Les élèves et les parents auront un retour sur le résultat du sondage lors des séances des 
parents à la rentrée 2025. 

 

7. Perspectives 

A. Organisation de la soirée des nouvelles et nouveaux élèves de 7P 

 

Date de la soirée d’accueil : Mercredi 13 août à 18h. 

Une idée est lancée pour savoir s’il est possible d’impliquer les élèves 8P dans l’accueil 
des 7P dans les premières semaines de la rentrée. 

 

Madame Bôle et Monsieur Kamenica se chargent de l’organisation générale et du flyer. 
Monsieur Roy se charge de la collaboration avec le réfectoire (Eldora), la bibliothèque et le 
parascolaire. Monsieur Theurillat fait le lien avec le concierge pour la coordination du 
matériel. Madame Stegmann se charge de l’apéro. La majorité des membres de la CET 
seront présents. 

Le circuit habituel sera complété par un passage en salle de musique, celle des ACM et la 
nouvelle salle du parascolaire. 

 

 

8. Divers et tour de table 

Madame Gianinazzi demande s’il y a des nouvelles sur la rénovation du piano. Le piano a 
été rénové. 

 

Madame Bole, demande des informations sur les cours HPI et élèves intéressés. Les 
informations sont passées par les agendas. 
 
Madame Tashi lance l’idée de faire venir la compagnie Caméléon pour les 7P. Il s’agit 
d’une troupe spécialisée dans les spectacles de prévention. Point à reprendre lors d’une 
prochaine CET. 
 
Prochaines séances :  

 lundi 23 juin à 18h15, la séance et le repas qui suivra se dérouleront au restaurant 
Votra (à confirmer) 

 lundi 1er septembre 2025 18h15   
 lundi 1er décembre 2025 18h15 

 



Prise de PV de la prochaine séance : Madame Gianinazzi. 
 
 

Fin de séance : 20h20 

Pour le PV : Samuel Roy 
Lausanne, le 6 mai 2025 
 


